

Prohlášení Tomáše Pitra

V poslední době se opět spustila politicko-policejní kampaň proti mé osobě, v níž jsem označován jako nepřítel na útěku, utečenec s mnoha zcela lživými, smyšlenými a dehonestujícími přívlastky, a to při vší úctě ke svobodě slova a projevu v demokratickém a právním státě těžko přijatelnými.

Já, Tomáš Pitr, prohlašuji, že mé konání v současné době je zcela v souladu s platnými právními předpisy této země. Podal jsem žádost o odložení nástupu trestu z vážných zdravotních důvodů a doložil lékařskou zprávou, která byla zcela nepravdivě interpretována. Podle platného právního řádu měl soudce JUDr. Novák rozhodnout o tom, zda tuto žádost přijme či zamítne. V případě negativního rozhodnutí mi stále nemohlo být upřeno právo na odvolání. Všechny tyto kroky mají odkladný účinek. JUDr. Novák ve středu 6.6. deklaroval dodržení tohoto standardního postupu. Bohužel, ne poprvé, po dvou dnech toto své vyjádření zcela obrátil a byl vydán zatykač. Je to další z mnoha naprosto nestandardních kroků v mé kauze a vůči mé osobě, o jejichž motivaci lze více či méně s úspěchem spekulovat.

Celých 13 let probíhalo dokazování policie a následné soudní jednání, jehož výsledkem byl osvobozující rozsudek. Pár měsíců na to (září 2005), mne nejvyšší představitel vládní exekutivy – Jiří Paroubek, tehdejší premiér - dal nálepku nepřítele státu a člověka, který usiluje o rozbití ústavního pořádku země. V prosinci 2005 ten samý soud, ten samý soudce, ten samý spis, žádná nová informace či důkaz, a byl mi uložen trest odnětí svobody ve výši 8,5 let v nejtěžší nápravné skupině (výše trestu, která je uplatňována pro delikventy nejtěžších trestných činů proti životu a zdraví.)

Dále prohlašuji a mohu doložit, že jsem se celá léta ani jednou nevyhnul konání jak policie, tak soudů, které konaly či rozhodovaly v mé kauze. To potvrdil i JUDr. Novák v prosinci roku 2005. Přesto již tenkrát byl na mne městským soudem vydán ničím neopodstatněný zatykač. Prokázalo se, že jsem byl na řádné dovolené, normálně jsem komunikoval, v žádném případě neukrýval.

Tento první zatykač byl opět v politické režii, konkrétně realizován p. Randákem z UZI, který navštívil soudce a mne dokonce osobně převezl přes hranice. Je to jen z mnoha důkazů o tom, že moje kauza již dávno opustila rámeček soudnictví a jde o čistě politickou kauzu.

Přestože nebyl předložen přímý důkaz o mé vině, poslední rok a půl se nevěnuji ničemu jinému než své obhajobě. Na žádost soudu bylo zpracováno několik posudků, auditů a kompetentních expertiz, které svědčí v můj prospěch. Přesto nebo právě proto jsem se vydal na příslušné finanční úřady s žádostí o vysvětlení. **Předpokládám, že pokud jsem žalován, tak finanční úřad nebude mít problém předložit výměr s částkou o kterou jsem měl stát připravit V takovém to případě jsem byl připraven částku uhradit. Vždy jsem byl odmítnut (písemně) s tím, že žádné neexistují!!!**

Musím ještě jednou zopakovat, že jsem se žádného trestného činu nedopustil. I v případě vydání již druhého zatykače na mou osobu, jak uvádím v úvodu, mi nebylo umožněno vyčerpat všechny právní prostředky. Místo toho, je na mou osobu opět spuštěna štvavá, hrubá a zničitelská kampaň.

Absurdity a tragická událost, které se však začínají bytostně dotýkat mého zdraví a života, života mé rodiny, je v mé kauze celá řada, ale stále věřím, že budou řádně vysvětleny. **Jakmile mi to můj zdravotní stav dovolí, budu pokračovat v boji za očistu své osoby, svého jména. Stále doufám, že žiji v právním státě, který jsem nikdy, i při velmi dramatickém vývoji mé kauzy, nehodlal opustit. A i nadále jsem připraven spolupracovat při vyšetřování mého případu, pokud si budu jist, že není nikým úmyslně manipulován.**

Tomáš Pitr v.r.

12.6.2007